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El Ple de l’Ajuntament en sessió ordinària celebrada el dia 22 de desembre de 2020 va 
aprovar l’acta de la sessió anterior el contingut de la qual, prèvia dissociació de les 
dades de caràcter personal, és el següent:

“ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA I URGENT DE PRIMERA 
CONVOCATÒRIA CELEBRADA PEL PLE DE L'AJUNTAMENT EL DIA 29 DE JULIOL 
DE 2020.

A les 20:00 hores, es reuneix el PLE de L'Ajuntament, en primera convocatòria, per a 
dur a terme la sessió extraordinària i urgent i tractar els assumptes de l'ordre del dia.

Atenent les circumstàncies d’alerta sanitària per la situació de pandèmia del Covid-19, 
s’ha acordat la celebració de la sessió ordinària mitjançant videoconferència. Ha 
quedat acreditada la identitat dels membres, i la intercomunicació entre ells en temps 
real i la disponibilitat dels medis durant la sessió.

Sota la Presidència de l’alcaldessa, Montserrat Febrero i Piera, i assistits per la 
secretària acctal., Marta Puig Puig i per l’interventor senyor Javier Vicen Encuentra, hi 
assisteixen:

- Jordi Anducas i Planas, primer tinent d’alcaldessa
- Albert Cañellas i Pagés, segon tinent d’alcaldessa
- Víctor Gonzàlez i Julián, tercer tinent d’alcaldessa
- Cristina Blasquiz i López, quarta tinenta d’alcaldessa
- Mercè Rocas i Rubió, regidora
- Arturo Martínez Laporta, regidor 
- Meritxell Garcia de Llanza, regidora
- Xavier Miquel i Pons, regidor
- Mònica Estrader i Rodriguez, regidora
- Rosa Boladeras Serraviñals, regidora
- Alfredo Prado García, regidor
- Carme Benito i Gómez, regidora
- Jaume Guim Royo, regidor
- Rosa Maria Martín, regidora
- José Antonio Andrés Palacios, regidor 
- Elías Soleño Pasarín, regidor

La presidenta obre la sessió i tot seguit es prenen els acords següents:

1. Ratificació de la urgència de la sessió plenària.

Sotmesa la ratificació de la urgència a votació, s’aprova per majoria absoluta dels 
presents i es presenta el manifest de l’alcaldessa, que es transcriu al punt 2 a tractar 
com a ordre del dia de la sessió plenària.

Per corroborar la veracitat d'aquest document consulti la següent pàgina web:
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http://videoacta.corberadellobregat.cat?pleno=20200729&punto=1

“Vots a favor:  Mercè Rocas i Rubió (ERC), Mònica Estrader i Rodríguez (CUP), Rosa Boladeras Serraviñals, (FORÇA 
CORBERA-CP), Elías Soleño Pasarín (Cs), José Antonio Andrés Palacios (GiU).
S’adopta l’acord per unanimitat”

2. Manifest de reconeixement a la Sra. V.G.L., víctima de la violència 
masclista.

“Hem convocat aquest Ple extraordinari i urgent perquè li devíem un reconeixement a 
una dona, a una víctima, la V., veïna del nostre municipi.

L'equip de Govern renuncia a les dietes que ens corresponen.

Rebutgem enèrgicament la seva mort. Ha estat un FEMENICIDI !!!!!!

Malauradament, ja fa quatre mesos va aparèixer morta a Corbera de Llobregat, va ser 
el 29 d'abril.

Les investigacions policials i judicials han sigut molt laborioses, però ara sabem del 
cert que el cos que es va trobar era el què des de bon principi es sospitava i 
oficiosament coneixíem.

Han trigat setanta dies a poder certificar oficialment la seva entitat, després hem hagut 
d'esperar que el jutjat informés directament a la seva família.

La seva família, pares i germans estan rebent suport directament d'una tècnica de 
Sant Feliu, ho estan passant molt malament. Les nostres tècniques de Serveis Socials 
estan en contacte directe amb la tècnica de Sant Feliu. Ens ha aconsellat que no 
contactéssim amb ells per informar-los d'aquest Ple. Així ho hem respectat considerant 
que això suposaria un daltabaix i un retrocés per la família. Estan en un procés de dol 
que no desitjo a ningú.

Encarta avui, noranta-un dies després la família encara no ha rebut el cos per enterrar-
la. Encara falten tràmits administratius. Estic fent gestions amb el Jutjat i l' 
IMELEC (Institut Mèdic Forense de la Ciutat de la Justícia) per intentar escurçar al 
màxim el temps d'espera.

La V. va ser una dona forta que en diferents etapes de la seva vida va patir violència 
però, així i tot, va lluitar per superar-la. Va intentar refer la seva vida familiar amb 
totes les seves forces i, nosaltres, així la volem recordar.

En aquest intent va morir, i això ens omple de ràbia i impotència, però la seva lluita 
ens ha de fer reflexionar i no l'hem d'oblidar. Ens sentim consternades i no volem 
mirar cap a una altra banda.
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Codi Segur de Validació 816b5234ca4b4a088981f13c8643dd91001

Url de validació https://seu.corberadellobregat.cat/absis/idi/arx/idiarxabsaweb/catala/asp/verificadorfirma.asp

Metadades Classificador:Certificat  -     Origen: Origen administració    Estat d'elaboració: Original

S
ig

n
at

u
ra

 1
 d

e 
1

M
ar

ta
 P

u
ig

 P
u

ig
29

/0
1/

20
21

L
a 

se
cr

et
àr

ia
 a

cc
ta

l.

https://seu.corberadellobregat.cat/absis/idi/arx/idiarxabsaweb/catala/asp/verificadorfirma.asp


La Pau,5 (08757)
Telf. 936 500 211 www.corberadellobregat.cat
ajuntament@corberadellobregat.cat

 

Els maltractaments a les dones s'han de denunciar sense dubtar-ho en cap moment, 
no hem de caure en el cercle mortal dels maltractadors.

Aquest drama ha succeït al nostre costat, aquí mateix, i no hem pogut evitar-lo, tot i 
que les ordres de protecció no són un mer formalisme, són eines que serveixen, o han 
de servir, per salvar vides.
Som un municipi declarat com a feminista i no tolerarem que ningú ni ninguna, sota 
cap excusa formal, conceptual, jurídica, administrativa o de qualsevol tipus, ens vulgui 
fer creure que no estem davant d'un execrable nou feminicidi.

Són els Ajuntaments els que han de mobilitzar-se en contra els vuits legals d'una llei 
del 2004, obsoleta, decadent i falta de visió real que no empara a la víctima i gairebé 
es diria que protegeix a l'agressor.

Són els Ajuntaments, des dels seus Plens, que han d'elevar amb fermesa la protesta 
de normatives que en moltes ocasions són deslleials amb qui pateix i, són aquestes 
lleis mateixes, les que davant de vides manllevades, no ens permeten reaccionar amb 
contundència, eficàcia i claredat.

Quina diferència hi ha entre una dona morta a mans d'un maltractador i una dona 
morta, què al no sentir-se emparada ni protegida pel nostre sistema judicial, finalment 
posa fi a la seva vida?????

Ho rebutgem absolutament i oferim tot el nostre suport a les dones Corberenques que 
puguin sentir-se amenaçades o que tinguin la mínima sospita de violència masclista 
en el seu entorn.

Ens volem vives!!!

FINAL DEL PLE

V., que la terra et sigui lleu i lluitarem amb tots els nostres mitjans i forces per 
aconseguir una nova llei que empari els vuits legals i derogui la llei del 2004, clarament 
obsoleta. 

Decreto tres dies de dol a partir de les 0 h del dijous 30 de juliol fins a les 0 h del 
diumenge 2 d'agost, la bandera a mitja asta, un crespó negre a l'Ajuntament i demà 
dijous 30 de juliol a les 12 h es farà un minut de silenci a les portes del Consistori, hi 
esteu tots convocats amb les mesures de distància i mascareta.”

“Vots a favor:  Mercè Rocas i Rubió (ERC), Mònica Estrader i Rodríguez (CUP), Rosa Boladeras Serraviñals, (FORÇA 
CORBERA-CP), Elías Soleño Pasarín (Cs), José Antonio Andrés Palacios (GiU).
S’adopta l’acord per unanimitat”

http://videoacta.corberadellobregat.cat?pleno=20200729&punto=2
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I en no haver-hi més assumptes a tractar, la presidenta aixeca la sessió a les 20:26 
hores, i s'estén aquesta acta, el contingut de la qual com a secretària acctal., certifico.

Corbera de Llobregat a data de la signatura digital.

La secretària acctal., Marta Puig Puig

 Aquest document està signat electrònicament amb signatura reconeguda.
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